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Bernouilli : Quand une v.a. X ne prend que deux valeurs 0 ou 1on dit quelle suit une loi de Bernouilli de paramètre p = P(X=1).

Binomiale B(n ;p) : S est la somme de n variables de Bernouilli indépendantes et de même paramètre p, elle suit une loi binomiale de paramètres n et p.
 eq \x(P(S = k) =C . pk. (1 – p)n – k )
mots clés (répétition, épreuves de bernouilli succès/échec,v.a. indép.) 
E(S) = np ; ((S) =  eq \r(np(1 – p)) 

Exercice 1.

X suit une loi Binomiale B(12 000 ; 0,3).

1. Ecrire P(X = 514) avec des factorielles et des puissances.
2. Pouvez-vous calculer le résultat ?
Exercice 2.

X suit une loi Binomiale B(n ;p).

1. On donne E(X) = 1,5 et V(X) = 585/400. Calculer si possible n et p puis P(X > 1).
2. On donne E(X) = 15 et V(X) = 585/400. Calculer si possible n et p puis P(X > 1).
Exercice 3.

X suit une loi Binomiale B(n ;p).

1. Pour tout entier naturel k de [0 ;1], calculer P(X=k) avec 
a. n = 3 et p = 0,251

b. n = 5 et p = 1/3
Exercice 4.

Un joueur lance deux dés don't les faces sont numérotées de 1 à 6. On suppose que les dés sont non-truqués et donc que pour chaque dé, toutes les faces ont la même probabilité d'apparition.
Le joueur suivant les règles suivantes:
- Si les deux dés donnent le même numéro alors le joueur perd 10 points
- Si les deux dès donnent deux numéros de parités différentes (l'un est pair et l'autre   impair) alors il perd 5 points.
- Dans les autres cas il gagne 15 points.
Le joueur joue une partie et on note X la variable alèatoire correspond au nombre de points obtenus par lui.
       a . Déterminez la loi de probabilité de X puis calculez l'espérance de X.
       b.  Représentez graphiquement la fonction de répartition de X. 

Le joueur effectue 10 parties de suites. Les résultats des parties sont indépendants les uns des autres. 
On appelle alors Y la variable aléatoire égale au nombre de fois que le joueur gagne 15 points.
     c. Expliquez pourquoi Y suit une loi binomiale. Quels sont les paramètres de Y?
     d. Quelle est la probabilité que le joueur gagne au moins une fois 15 points?
     e. Combien de fois le joueur peut espérer gagner 15 points?
 Le joueur joue n parties de suite.
     f. Quelle est la probabilité qu'il gagne au moinss une fois 15 points?
     g. A partir de quelle valeur de n sa probabilité de gagner au moins une fois
         15  points est  strictement supérieure à 0,9999 ?
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